

Дополнительное финансирование лекарственного обеспечения пациентов с гепатитом С

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 15.03.2024 № 615-р, в ближайшие 3 года на закупку лекарств для больных хроническим вирусным гепатитом С ежегодно будет направляться дополнительное финансирование.

Так, планируется закупка лекарственных препаратов для амбулаторного лечения пациентов, находящихся под диспансерным наблюдением, в результате чего такими лекарствами будет обеспечено более 75,8 тысяч человек, в т.ч. и проживающих на территории Тамбовской области.